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「中秋明月祭 大阪２０１１」協賛のお願い

拝啓　　貴社ますますご清祥の段、お喜び申し上げます。

　平素より本委員会の活動に対しまして格別のご高配を賜り誠に有難うございます。

現在、私ども中秋明月祭 大阪２０１１実行委員会一同は、中華人民共和国駐大阪総領事館・中国国家観光局大阪駐在事務所・大阪市の協力の下、「中秋明月祭 大阪２０１１」の開催に向け、日々活動を行っております。

今年度の「中秋明月祭 大阪２０１１」は、従来の中日間の文化・経済交流、相互理解の促進を目的とした「和」をテーマとするだけではなく、微力ではございますが東日本大震災の復興支援の一端を担い、関西から日本を元気にしたいと考えております。

つきましては、本イベント開催の主旨をご理解いただきまして、盛大に開催出来ますよう、ご協賛を賜ります様、お願い申し上げる次第であります。

つきましては、復興までの道のりは長く険しい状況ではございますが、何卒趣旨にご賛同頂き、ご協力頂けます様、謹んでお願い申し上げます。

企画概要書を同封させて頂いておりますので、ご一読いただき、ご検討いただけます様、重ねてお願い申し上げます。

末筆ながら、貴社のますますのご発展をお祈り申し上げます。
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